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Wat doen wij voor jou?	
En wat kun jij voor ons betekenen?


Wie zijn wij? Wij zijn de Technische Commissie Jeugd (TCJ)

Beste jeugdleden en ouders van jeugdleden,

In dit bericht willen we vertellen wat de TCJ jaarlijks voor- en achter de schermen allemaal doet. En we blikken terug op het afgelopen seizoen en hebben een belangrijk verzoek. Het is best veel informatie, vandaar dat deze brief aan de lange kant is. Ga er maar eens lekker voor zitten!

Voorstellen
Allereerst stellen we de TCJ graag aan jullie voor:
Joska Dellebeke-Oppe (voorzitster) en Elmar Gabriëlse (lid en bestuurslid)
Zij werken samen met andere leden, die meestal ook coördinator zijn van een jeugdcategorie. Onze coördinatoren zijn:
Kim Baas (mini’s), Renata Bebelaar (F), Danitsja Wouters (E), Ellen de Waal (D), Joska Dellebeke (C), André van de Hooven (B), Elmar Gabrielse (A). 
Daarnaast draait Deliana Cannoo sinds dit jaar als onafhankelijk lid met ons mee.

Takenpakket
De TCJ heeft verschillende taken. Elk seizoen worden de teams samengesteld en zoeken we voor alle jeugdploegen twee trainers. Dit is altijd een flinke klus. We zijn er trots op dat er elke keer gemotiveerde jeugdtrainers gevonden worden en het ons tot op heden lukt om dit rond te krijgen. De nieuwe trainers kunnen, met onze ondersteuning, een opleiding tot volwaardig jeugdtrainer krijgen. 
Diverse jeugdleden (vanaf de B’s) mogen stagelopen als jeugdtrainer en de bestaande twee trainers ondersteunen. Trainers die dat willen kunnen, met een begeleider, een cursus volgen. Helaas werd de cursus door corona stopgezet. Zodra het kan zullen we deze cursus weer gaan aanbieden. 

Weten wat er speelt
Om te weten wat er speelt hebben de coördinatoren regelmatig contact met de jeugdtrainers van hun categorie. Het welbevinden van jeugdleden en trainers is erg belangrijk.
Hoe gaat het met de teams, is er ondersteuning nodig, zijn er vragen die beantwoord moeten worden en wat wordt de teamindeling? 

De TCJ is er natuurlijk ook voor jullie, de ouders en de jeugdleden. Voor ouders die vragen hebben, en niet direct bij de trainers terecht kunnen, staan we natuurlijk klaar. Als je iets wilt laten weten, wat niet via de trainers gecommuniceerd kan worden, mail dan naar: tcjeugd@fortiskorfbal.nl Dan nemen wij contact met je op.

Teamindeling, altijd weer een puzzel
Wie komt in welk team en met wie? Dé vraag waar de TCJ zich elk jaar, in nauwe samenspraak met de trainers, over buigt. Het is geen makkelijke puzzel. Aangezien er met een heleboel zaken rekening moet worden gehouden. Dit seizoen is er geen competitie. Door onderlinge partijtjes te spelen proberen we toch te kunnen komen tot een indeling die past bij het aantal kinderen per categorie, gemiddelde leeftijd per team, speelsterkte en vriendschappen. Bij selectieteams en oudere jeugdleden wordt vooral gekeken naar de speelsterkte.
Vorig seizoen werd het voor de TCJ een hele zware opgave. We hadden de indelingen gemaakt en kregen pas daarna late afmeldingen van de reeds geselecteerde spelers. Dat was een domper, want bij Fortis willen we leden behouden voor de vereniging. 

Domino
De consequenties van de late afzeggingen waren enorm: we moesten een team terugtrekken uit de competitie en dat heeft Fortis geld gekost. Maar nog vervelender werd het toen twee teams noodzakelijkerwijs werden samengevoegd. Dit zorgde voor een domino-effect met opnieuw afmeldingen van ontevreden spelers. 

Om dergelijke onplezierige noodgrepen te voorkomen vragen wij ieders hulp. 
Natuurlijk is iedereen vrij om wel of niet lid te blijven van Fortis. Als het lidmaatschap opgezegd wordt moet dat tijdig bij het secretariaat gemeld worden. Dat scheelt een betaling voor het volgende seizoen. Ook wordt de club dan niet opgezadeld met boetes. Uiteraard wil Fortis ook graag vernemen waarom het lidmaatschap wordt opgezegd.  

Laat je horen
Ieder lid is ons even dierbaar en willen we behouden. Mochten er zaken zijn die het korfbalplezier negatief beïnvloeden, dan vind je bij de TCJ en de trainers altijd een luisterend oor. Alleen dan kunnen we actie ondernemen.
Meld het ook als er iets verandert in jouw persoonlijke situatie, zoals bij onze oudere jeugdleden die misschien wel buiten de provincie gaan studeren. De TCJ kan dan bekijken of dit invloed heeft op het lidmaatschap of het aantal keer dat je beschikbaar bent om te trainen. Dat zijn allemaal zaken die we graag weten, voordat we tot een indeling komen. 


Trainingen en wedstrijden
Het was in bredere zin sowieso een lastig jaar. De coronacrisis heeft ook voor de vereniging grote gevolgen gehad. Daar heb je veel over kunnen lezen op onze website. Trainingen werden enige tijd niet gegeven en wedstrijden werden geschrapt. Gelukkig ontstond weer wat ruimte en zijn de trainingen deels weer opgestart. We zijn blij dat dit kan, ook al is het in deze periode buiten. De TCJ vindt het meer dan belangrijk dat kinderen zoveel mogelijk lekker kunnen trainen. Aan de reacties merken we dat de jeugd het leuk vindt om weer op ons mooie complex te kunnen trainen en onderling wedstrijden te spelen.    

Extra activiteiten
Naast dit alles probeert de TCJ ook extra activiteiten te organiseren. Zoals toernooien of het welbekende schotuurtje voor de jeugdleden die daar behoefte aan hebben. We hopen dat het straks weer mogelijk is, dit ook in deze coronatijd te organiseren. Voor het schotuurtje zijn we momenteel nog op zoek naar bijbehorende vrijwilligers.   

Korfbalbond
Voor elke korfbalclub is het Koninklijk Nederlands Korfbalverbond (KNKV) onmisbaar. Vanuit Fortis hebben we nauw contact met de bond. In samenwerking met het KNKV organiseren
we deelname aan toernooien, zorgen we dat talentvolle kinderen mee kunnen doen met de Zeeuwse selecties of die van de regio Zuid-West. 


Tot slot 
Het is maar een raar en leeg korfbal seizoen waarin veel heeft stilgelegen. Helaas is dat wat corona ons dit seizoen gebracht heeft. We hopen dat volgend seizoen weer een “gewoon” seizoen zal zijn. 

Vriendelijke groet en veel korfbal plezier de komende periode op het veld!

Namens de TCJ,
Joska Dellebeke-Oppe
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